



夫妻相處禱文

天父，感謝祢配合我們，祢讓我們成為夫妻，一生廝守，並教導我們彼此相愛，不可彼此虧負。祢讓我們二人成為一體，但祢創造的我倆，仍然是兩個不同的人，為要叫我們學習愛。求主幫助我們，學習看見對方的需要，滿足對方，討對方喜悅。

求主幫助我們明白：我們是不完全的人，求主叫我們學習彼此接納，體諒包容，不求對方改變，不求對方完美，不把自己與對方比較，不把對方與別人比較，讓我們學習愛他/她，就像祢愛我們一樣。

雖然我們二人成為一體，但我們仍然是兩個個體，有不同的性格，思想方式，求主教導我們以愛和尊重，學習聆聽，學習表達，學習回應。讓我們之間有坦誠的溝通分享，讓我們享受彼此的情意。

當我們令對方不開心，當我們有不合理的期望，當我們有得罪對方的時候，求主教導我們停止彼此指責，讓我們謙卑省察，彼此認罪，彼此寬恕，讓我們的關係得到醫治。

求主除去我們中間負面的情緒和態度：怨恨，怒氣，苦毒，自我中心，驕傲，利用，不忠誠，不信任，操控，皆會傷害及破壞我們的關係。求主綑綁那惡者，求主提醒我們不可給那惡者留地步。

當我們面對人生起跌或家庭問題，無論是經濟困難、疾病、子女教養、婆媳相處的問題，或老年父母的照顧擔子，求主幫助我們，讓我們彼此扶持，一同分擔，讓祢的愛常在我們中間，不因環境順逆而改變。

我們尊重祢所設立的婚姻，我們持守這盟約，彼此忠誠，無論禍福，不離不棄，因為愛是一份堅持，愛讓我們成長，愛是祢給我們和我們家庭的福份。求主讓我們的家庭成為祭壇，常獻上馨香之祭，活出聖經真理的價值觀，成為基督化家庭的典範。

奉主名求，阿們。

親子關係禱文

感謝天父，賜給我們兒女產業。

天父，孩子是祢的創造，是屬於祢的。祢透過我們讓他來到這世界，我們只是託管者。祢把孩子的成長託付我們，我們從祢領受了父母的職事，領受了教養孩子健康成長的責任。祢把生命託付我們，求祢也把屬靈的能力和智慧賜給我們，使我們知道如何教養孩子。父母親延伸了天父的愛，求主讓我們的孩子，透過我們作父母的，可以認識天父。求主讓我們在兒女面前，可以活出敬虔的榜樣，言教身教並重。

求主讓我們成為禱告的父母，把子女的成長交託給祢，也盡責任教導子女認識神。我們要給他們美好的靈性培育，讓他們認識並遵行聖經真理，到老也不偏離，愛主愛人，行公義好憐憫，一生與神同行。

當孩子不乖，不聽話，令兩親心碎的時候，求主教導我們為他們禱告，賜我們愛心和耐心，力量和智慧，教導他。特別在這歪曲悖謬的世代，虛假歪理充斥，求主保守我們的孩子，免受荼毒，求主讓聖經的真理保護他們。

求主讓我們的孩子在祢的愛中成長，讓他在充滿愛與接納的環境中成長，成為一個健康的人，讓神與人喜愛他的心都一齊增長，因著敬虔的家庭和敬虔的師友，塑造他有敬虔的生命。

求主幫助我們，讓我們無論多忙，也珍惜時間相處，讓我們學習與子女溝通，分享心事，尊重聆聽，建立良好的親子關係，讓孩子可以信任我們，遇到問題願意讓父母知道。

面對已成長的子女，求主教導我們成為他們的朋友，沒有操控，可以放手，讓兒女可以獨立，真正的成長。

若親子關係有破損的，求主教導我們修補關係，其中若雖要認罪的，求主給我們有勇氣，讓父母的心轉向兒女，兒女的心轉向父母，讓親子關係可以重建。

奉主名求，阿門。

活動網址: couple2015.weebly.com

秘書處: 愛爸媽.愛我家運動 ~ 夫妻節 2015 籌備委員會秘書處
九龍荔枝角長裕街 8 號億京廣場 11 樓 1105 室

查詢 : 8101 3338 couplefestival@familyvalue.org.hk

15.9.2015